Adjektive 2 – Lösung 

Welches Adjektiv und welches Nomen passen zusammen? Schreib die vier Paare richtig auf!

	klirrende Bettler
	klirrende Kälte

	herausfordernder Lehmpfad
	herausfordernder Blick

	verwahrloster Blick
	verwahrloster Bettler

	schlüpfriger Kälte
	schlüpfriger Lehmpfad

	zielstrebiger Einsatz
	zielstrebiger Einsatz

	schmerzhafter Belastung
	schmerzhafter Eingriff

	ungewohnte Aufgabe
	ungewohnte Belastung

	kinderleichte Eingriff
	kinderleichte Aufgabe


Streiche das Adjektiv durch, welches nicht in die Gruppe passt!

	1
	2
	3
	4

	traurig
	kurz
	ruhig
	stürmisch

	trübselig
	hoch
	fein
	dunkel

	bekümmert
	nah
	leise
	trübe

	freudlos
	breit
	still
	düster


